ATA Nº 3207
48ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

14 DE FEVEREIRO DE 2022
Aos quatorze dias do mês de Fevereiro de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 48ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura das ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de fevereiro de 2022 e da ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 11 de fevereiro de 2022. Foram aprovadas a não leitura e as atas por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 42/2022 (PCM 69) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de janeiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 03/2022-L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR ACORDOS OU CONVÊNIOS COM EMPRESAS VISANDO REALIZAR OBRA DE DESASSOREAMENTO NA FOZ DO CÓRREGO BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Jair, Jairo, Rodrigo e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 77) de autoria do Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos AO Exmo. SR. PREFEITO MUNICIPAL, Sr. José Luis Rici, para que informe a esta Casa o seguinte sobre o cemitério dos animais, no Centro de Controle de Zoonoses de nosso Município: 1. O que falta para concluir e entregar definitivamente para a população o Cemitério dos animais? 2. Qual a previsão de inauguração do cemitério? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 6/2022 Protocolo: 65/2022 - 10/02/2022 08:16 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM URGÊNCIA a manutenção de terreno localizado na Rua José Duarte Grego, nas proximidades do número 78, no Jardim Vitória I. Indicação Nº 7/2022 Protocolo: 66/2022 - 10/02/2022 08:16 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente reforma no muro da escola Alberto Arradi, localizada no Sonho Nosso II, que está prestes a cair. Indicação Nº 8/2022 Protocolo: 71/2022 - 11/02/2022 12:55 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalado redutor de velocidade na Rua Angelo Biliassi, na altura do número 720, do Bairro Sonho Nosso V. Indicação Nº 9/2022 Protocolo: 74/2022 - 11/02/2022 13:13 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de recapeamento asfáltico na Rua Antonio Petri, do bairro São Domingos, do nosso Município. Indicação Nº 11/2022 Protocolo: 80/2022 - 14/02/2022 08:54 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, bem como junto à empresa concessionária de transporte coletivo municipal, para que seja instalado um ponto de ônibus nas proximidades da Escola Ricieri Morateli, Bairro da Cohab, objetivando para levar as crianças do período da manhã até a Escola do Sesi, no Bairro Sonho Nosso V. Indicação Nº 12/2022 Protocolo: 81/2022 - 14/02/2022 08:54 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalado redutor de velocidade na Rua Leonora Miguel Penha Vilela, próximo ao numeral 362, do Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 13/2022 Protocolo: 85/2022 - 14/02/2022 11:12 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS acumulados nas vias do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 14/2022 Protocolo: 86/2022 - 14/02/2022 11:58 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam fornecidas máscaras e exigido comprovante de vacinação para os pacientes e acompanhantes que são transportados para tratamento e exames em outros municípios. Indicação Nº 15/2022 Protocolo: 87/2022 - 14/02/2022 12:05 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam instaladas melhorias nas barras de proteção sobre as pontes do Córrego Barra Bonita, bem como nas muretas ao longo do Rio, garantindo melhor segurança contra quedas. Indicação Nº 16/2022 Protocolo: 88/2022 - 14/02/2022 12:07 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam construídas quadras para prática de Beach Tennis em diversos bairros da cidade, ou para que sejam adaptadas as quadras existentes para receber essa prática de esportes. Indicação Nº 17/2022 Protocolo: 89/2022 - 14/02/2022 12:16 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, para que seja realizado o conserto do CANALETÃO de água da Rua Juvenal Pompeu, entre as Ruas Angelo Cestari e Praça Hipólito Lopes. Indicação Nº 18/2022 Protocolo: 90/2022 - 14/02/2022 12:17 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de recapeamento asfáltico na Rua Angelo Borseto em toda sua extensão, próximo ao centro. Indicação Nº 19/2022 Protocolo: 91/2022 - 14/02/2022 12:18 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de recapeamento asfáltico na Rua Campos Salles, no trecho entre a Rua Otero e Rua Major Pompeu, no centro. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 63) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Professor Rodrigues Bispo dos Santos Neto, pelo “Projeto Zumba para Todos”, iniciado há 12 meses, contando atualmente com mais de 40 famílias, entre crianças, jovens e idosos, na comunidade da Cohab. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 64) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Direção administrativa da rede de Supermercados Jaú Serve, para que atenda ao pedido do Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita, no sentido de que a empresa passe a aceitar o cartão do auxílio alimentação dos servidores do SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 72) de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao PLENÁRIO DA ALESP - ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que aprovem uma emenda ou dispositivo no Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2020, que impeça que os aposentados sejam atingidos em seus direitos, pelas reformas promovidas pelo Governo Doria, evitando a retirada de direitos de Professores aposentados do quadro de servidores do Estado de São Paulo. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 76) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes, no sentido de que as antigas Salas de Estudos do município sejam destinadas para realização de projetos sociais em prol da população. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 78) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Álvaro José Val Girioli aos policiais Capitão Amauri dos Santos Manzutti Jr., Segundo Sargento Diego Fabiano Zacharias, Cabo Rodrigo Augusto Godoy Bologna, Cabo Wilian Ricardo Albanez, Cabo Adílson Veríssimo da Silva, Subtenente Ivan Carlos Conceição dos Santos, ao funcionário público municipal Cézar Lourenço (Paiakãn), aos funcionários da Defesa Civil Kleber Wilian Alves e Edson Luís dos Santos, a Elvir Parra, presidente da Associação dos Amigos do Córrego Barra Bonita e ao ambientalista Álvaro Lopes pelo trabalho de prevenção realizado no domingo (02) em virtude do deslizamento de terra ocorrido na Avenida Papa João Paulo II. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 79) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Álvaro José Val Girioli à Paróquia Santo Antônio, na pessoa do padre Willian Marcelo da Silva, à igreja Pentecostal Deus de Aliança, na pessoa do pastor Luís Carlos dos Santos e de seu filho Daniel Fernando dos Santos, por disponibilizam as igrejas como ponto de arrecadação de alimentos, móveis e produtos de limpeza e higiene pessoal para as pessoas afetadas pelas fortes chuvas que caíram em Barra Bonita nas últimas semanas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 82) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao departamento competente, para que seja feito OPERAÇÃO TAPA BURACOS na Ruas Santo Gato, José Stringheta, Henrique Chiarato e demais ruas do Bairro Jardim Nova Barra. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 84) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli aos Exmos. Srs. JAIR MESSIAS BOLSONARO, Presidente da República, extensível aos Senhores TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, Ministro de Estado da Infraestrutura, e ROGÉRIO MARINHO, Ministro de Estado do Desenvolvimento Regional, para que seja construída uma ponte sobre o Rio Tietê, entre as cidades de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê, no centro do Estado de São Paulo. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 62) do Munícipe Sergio Ronaldo Mesquita solicitando melhorias na Escola Creche do Bairro Jardim dos Ypes. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 001/2022 (PCM 67) do FUNDEB que encaminha quadro resumido do 4º trimestre de 2021. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 057/2022 (PCM 70) do Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de parceria entre o Município e o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Senador José Anibal que comunica repasse de 600 mil reais a pedido do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Deputada Estadual Márcia Lia que comunica repasse de 150 mil reais a pedido do Vereador Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2022 de autoria do Executivo que “Dá nova redação ao caput do artigo 2º da Lei 3.440, de 21 de dezembro de 2021, que autoriza o Poder Executivo a outorgar concessões administrativas de direito real de uso com promessa de doação de imóveis para os fins que especifica.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2022 de autoria do Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a reconhecer como Zonas Especiais de Interesse Social - ZEIS os empreendimentos habitacionais no âmbito do programa "Casa Verde e Amarela", do Governo Federal e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2022 de autoria do Executivo que “Concede Revisão Geral Anual dos salários, gratificações e subsídios dos servidores públicos municipais, autárquicos, inativos, pensionistas e secretários municipais e dá outras providências”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2022 de autoria do Executivo que “Dá nova redação ao artigo 3° da Lei 2.924, de 10 de agosto de 2010.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2022 de autoria do Executivo que “Dá nova redação à Lei nº 3.048, de 29 de abril de 2013, que autoriza o Poder Executivo a instituir Vantagem Pecuniária Individual aos servidores públicos municipais.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2022-L de autoria da Mesa Diretora que “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A EFETUAR A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, APOSENTADOS E PENSIONISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2022-L de autoria da Mesa Diretora que “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI 2.319 DE 31 DE MARÇO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de fevereiro de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
